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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διεθνές Αγγλόγλωσσο Πρόγραμμα στην Ιατρική  

«International Program in Medicine» 

 

Η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης εκπαιδεύει με επιτυχία ιατρούς τα 

τελευταία 40 χρόνια, επιτυγχάνοντας αριστεία στην ιατρική εκπαίδευση και την 

έρευνα.  Προετοιμάζει με επιτυχία τους φοιτητές της ώστε  να γίνουν 

αποτελεσματικοί και αξιόπιστοι επαγγελματίες διεθνώς.  Με βάση αυτή την 

τεχνογνωσία, ξεκινάμε τώρα ένα νέο Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών που 

διδάσκεται στα αγγλικά, με στόχο να παρέχουμε ιατρική εκπαίδευση αιχμής σε 

φοιτητές από όλο τον κόσμο. 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης έχει δεσμευτεί για την εξωστρέφεια και τη διεθνοποίηση. 

Διαθέτει ένα ισχυρό πρόγραμμα διεθνών ανταλλαγών και πολλά μεταπτυχιακά 

προγράμματα που διδάσκονται στα αγγλικά.  Η Ιατρική Σχολή είναι η μεγαλύτερη 

Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης και προσφέρει ένα υψηλής ποιότητας πρόγραμμα 

σπουδών που πρόσφατα αξιολογήθηκε, λαμβάνοντας άριστα σε όλες τις κατηγορίες.  

Έχοντας καθηγητές που έχουν εκπαιδευτεί σε κορυφαία Πανεπιστήμια και 

Νοσοκομεία του εξωτερικού, πολλά από τα οποία στις Ηνωμένες Πολιτείες, και 

διατηρώντας ενεργές συνεργασίες με διεθνή Πανεπιστήμια και Νοσοκομεία, διαθέτει 

τεχνογνωσία έτοιμη να αξιοποιηθεί περαιτέρω. 
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 Η θέσπιση ενός διεθνούς προγράμματος που διδάσκεται αγγλικά αποτελούσε όραμα 

της Ιατρικής Σχολής και ήταν κάτι που προτεινόταν έντονα από όλες τις εξωτερικές 

αξιολογήσεις της Σχολής διαχρονικά. Τώρα που το νομικό πλαίσιο επιτρέπει τη 

θέσπιση τέτοιων προγραμμάτων, ξεκινήσαμε τη διοργάνωση του Διεθνούς 

Προγράμματος Ιατρικής. Το πρόγραμμα βασίζεται στο ακαδημαϊκό πρόγραμμα του 

ελληνόφωνου με ορισμένες καινοτομίες, οι οποίες θα επεκταθούν και στο 

Ελληνόφωνο πρόγραμμα. Αυτές είναι η συμμετοχή επισκεπτών καθηγητών από 

αναγνωρισμένα ιδρύματα του εξωτερικού, μεγάλος αριθμός από τους οποίους είναι 

απόφοιτοι της Σχολής μας και σήμερα καθηγητές σε κορυφαία Πανεπιστήμια και 

ερευνητικά κέντρα του εξωτερικού, και ο θεσμός του Διδακτικού Επικουρικού Έργου 

Προπτυχιακών Φοιτητών (Teaching Assistanship) που παρέχει τη δυνατότητα 

ενισχυτικής εκπαίδευσης από άριστους φοιτητές μεγαλύτερων ετών.  

 

Το Διεθνές Πρόγραμμα στην Ιατρική θα έχει πολλαπλασιαστικά οφέλη στο 

ελληνόφωνο πρόγραμμα. Μέσω της συμμετοχής επισκεπτών καθηγητών που θα 

συμμετάσχουν στο Διεθνές Πρόγραμμα, θα δοθεί η δυνατότητα να διδάξουν και στο 

ελληνόφωνο πρόγραμμα, εμπλουτίζοντας τις διαλέξεις και το πρόγραμμα σπουδών. 

Το πρόγραμμα Διδακτικού Επικουρικού Έργου Προπτυχιακών Φοιτητών θα 

χρηματοδοτηθεί και για το ελληνόφωνο πρόγραμμα σπουδών, ενισχύοντας την 

ποιότητα της εκπαίδευσης των φοιτητών. Τέλος, μέσω των εσόδων του Διεθνούς 

Προγράμματος Σπουδών θα χορηγηθούν υποτροφίες στους προπτυχιακούς φοιτητές 

του Ελληνόφωνου προγράμματος.  

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης έχει έντονο προσανατολισμό στην έρευνα, η οποία απαιτεί 

διεθνείς συνεργασίες και εξωστρέφεια. Το Πανεπιστήμιο, μαζί με τα άλλα 

ακαδημαϊκά ιδρύματα και ερευνητικά ιδρύματα της Κρήτης, έχει επενδύσει τα 

τελευταία χρόνια στη δημιουργία κόμβων αριστείας σε συγκεκριμένους 

επιστημονικούς κλάδους. Η στενή συνεργασία με το γειτονικό Ίδρυμα Έρευνας και 



 
 

 

Τεχνολογίας (ΙΤΕ) είχε ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός κέντρου Ιατρικής 

Ακριβείας, αλλά και τη δημιουργία υποδομών τελευταίας τεχνολογίας, τόσο για τη 

βασική όσο και για την κλινική έρευνα. Ταυτόχρονα, συνεργασίες με το Ελληνικό 

Μεσογειακό Πανεπιστήμιο και ερευνητικά ιδρύματα και εταιρείες στην Κρήτη 

δημιούργησαν επίσης κόμβους καινοτομίας στους οποίους η Ιατρική Σχολή 

διαδραματίζει βασικό ρόλο. Οι φοιτητές του Διεθνούς Προγράμματος Ιατρικής θα 

έχουν την ευκαιρία να εκτεθούν στο περιβάλλον αυτό εμπλουτίζοντας την 

ακαδημαϊκή τους εκπαίδευση και προσφέροντας δυνατότητες για συμμετοχή στην 

έρευνα. 

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε την Ιστοσελίδα και το Φυλλάδιο του  

Προγράμματος. 

 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του ΠΚ 
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https://imed.med.uoc.gr/wp-content/uploads/2023/06/Leaflet-International-Program-in-Medicine.pdf

